

ПИТАНЕ

от ЛЕНА ЕНЕВА - общински съветник
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 18.04.2013 г.

Госпожо Христова, аз имам три въпроса към Вас.

Преди да ги задам, имам една реплика от предходно заседание.

Имах един въпрос във връзка с правомощията на управляващия „Общински пътнически транспорт“, преди време, на който Вие разбира се ми отговорихте, но след Вашия отговор аз пожелах да ми бъде дадена и заповедта, с която са учредени тези правомощия. Вие поехте ангажимент. Просто използвам случая да Ви напомня, че все още не сте го направили.

Въпросите, както казах са ми три:

Кратко ще ги формулирам.

Има входирано в Община Габрово писмо, което мога да нарека искане от земеделски стопанин, който се занимава с отглеждане на овце и във връзка с възможността му да кандидатства по Мярка 214, която регламентира агро-екологичните плащания, тъй като там срокът по тази мярка за подаване на документи е до 15 май, много Ви моля за две неща. Надявам се първото, че няма нужда да моля, да отговорите и то с нужната загриженост, защото отварям скоба да кажа, че моят интерес ми показва, че на територията на нашата община има твърде малко такива земеделски стопани и мисля, че Община Габрово трябва да положи усилия, в рамките разбира се на законодателството, да помогне за това, щото те да продължат да съществуват и да развиват това екологично животновъдство в случая. Казах, че молбите ми са две:

Първата е, че се надявам, че ще има адекватен отговор на Общината до 15 май към този земеделски стопанин.

Втората ми молба е свързана с характера, който придавам на моето изказване-питане. На следваща сесия да ми отговорите по този казус какво решение сте взели и какво сте информирали земеделския стопанин.

Това беше първият ми въпрос.

Вторият ми въпрос също е с такъв характер – желание Общината да си свърши работата.

Светофарът, който се намира на пресечката на ул. „Ст. Караджа“ и „Могилъв“, който е един от най-натоварените в пиковите часове сутрин и вечер, вече втора седмица показва доста своенравен характер. В сутрешните часове почти през сутрин не работеше миналата седмица, а тази седмица почти изцяло. Тази сутрин не мога да кажа, тъй като по-късно минах през него. Невероятно конфликтна точка е там. Мисля, че няма основание да убеждавам когото и да било. Вероятно има по-дълбок проблем в това, че светофарът е изключен и някой трябва да го включи отново.

Моля Ви да вземете необходимите мерки. Аз мислех по-рано да поставя въпроса, но просто не вярвах, че две седмици там ще се задържи тази невралогична точка.

Третият ми въпрос е свързан със състоянието на вътрешно-градската улична инфраструктура. И по посока на Борово – Велчевци - Гачевци, и по посока на Гарата, и по посока на Младост, и по основните пътни артерии, и по страничните, са зейнали уникални дупки. Аз мисля, че имам добра памет. Всяка година има дупки, но толкова чудо с такива дълбоки ями, да ги нарека, даже някои от тях са достатъчно малки като диаметър, но всички са страшно дълбоки, искам да знам какво предвижда Общината през този сезон, през който трябва да се прави реконструкция на уличната мрежа? Да, добре знам, че върви изпълнение на Воден цикъл. Да, добре знам, че част от улиците, които влизат в проектите по този воден цикъл ще трябва да изчакат приключването на изкопните работи и полагането на инфраструктурата, за да могат да бъдат възстановени и асфалтирани. Но пак Ви повтарям, има места, които не биха могли да чакат завършването на това строителство. Така че кратко искам на следващото заседание да получа отговор, какво предвижда да извърши като ремонтно възстановителни работи по уличната мрежа тази пролет и лятото, ако щете, Община Габрово?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕГИСТРАЦИЯ
ГАБРОВСКА ОБЩИНА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО
Ж.О - 77/30.05.2013

ОТГОВОР
НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА ЛЕНА ЕНЕВА - ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК,
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА
18.04.2013г.

- ВЪПРОСИ:**
1. Какво решение е взето относно земеделски стопанин, желаещ да кандидатства по Мярка 214?
 2. Защо светофарът, намиращ се на кръстовището на ул. „Ст. Караджа” и бул. „Могилъв” е повреден вече втора седмица?
 3. Какви ремонтни работи се предвиждат по градската улична мрежа през пролетта и лятото.?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕНЕВА,

По първи въпрос Ви информирам следното:

При постъпване на искания за наемане на земеделски земи от местни земеделски стопани, общинска администрация се стреми да направи максимума в рамките на законовата уредба, за да ги удовлетвори. Част от предложенията в днешния дневен ред, касаят именно такива молби. Относно запитванията през текущата година, Общината ще удовлетвори всички постъпили искания, с изключение на такива, отнасящи се до земи с друго предназначение, различно от предполагащото такъв тип дейност. До всички заинтересовани лица, преди изтичане на срокът за заявяване на ползване на земеделски земи, са изпратени отговори, съдържащи предварителни становища и описание на процедурата за отдаване под наем. Детайлно проучване на нормативната уредба показва, че по този начин стопаните няма да бъдат ошетени и ще имат възможността да заявят навреме намеренията си в специализираната администрация.

По втори въпрос Ви информирам следното:

Светофарът, регулиращ движението на кръстовището на ул. „Стефан Караджа” с бул. „Могилъв” е един от най-натоварените в града, в резултат на което нарушения в



работния му режим могат да доведат до тежки пътни инциденти. Веднага след запитването ви в тази връзка, светофарната уредба беше инспектирана от компетентни лица. Установен и своевременно отстранен беше софтуерен проблем. Надявам се, това да осигури трайна, надеждна работа на уредбата.

По трети въпрос Ви информираме следното:

По отношение на проекта за водния цикъл, по част от улиците се предвижда изграждането на два и повече провода успоредно, което предполага направата на два и повече траншейни изкопа. В следствие на това, че състоянието на тези улици е изключително лошо, с изпълнението на подземната инфраструктура, Община Габрово е взела решение да предвиди допълнителни ресурси за дейности, по възстановяване на улични настилки в тяхната цялост, в т.ч. бордюри и тротоари, разрушени от сградни отклонения. След обхождане и обследване на уличната мрежа на място, е направен анализ на необходимите допълнителни възстановителни мерки по конкретните улици. С началото на активния строителен сезон започна поетапното възстановяване на уличните настилки в рамките на проекта.

В допълнение, по ул. „Златарска“ в квартал Златари, където все още не са изпълнени проводите по водния цикъл, след изпълнението им, улицата се предвижда за цялостно възстановяване. Към настоящия момент, предвид трудната достъпност вследствие големите нарушения на настилката и предвид това, че същата в момента осигурява достъп както за квартал Златари, така и за квартал Стефановци, по улицата са изпълнени временни мерки за подобряване на състоянието, с цел осигуряване на движението на автомобили и обществен транспорт.

По отношение на останалата част от уличната мрежа, Община Габрово вече изпълни спешно възстановяване на целостта на настилката само в най-увредените след зимния сезон участъци. Предстои сключване на договор за текущ ремонт на улиците, конкретните ангажименти в който, ще бъдат съобразени с нуждите на терен и същевременно с предстоящите в активния сезон ремонтни работи в рамките на водния проект. В ход на изпълнение е актуален анализ в тази връзка.

Благодаря Ви за поставените въпроси.

С уважение,

КЛИМЕНТ КУИЕВ

За кмет на Община Габрово

/Съгласно Заповед № 928/28.05.2013 г.

на Кмета на Община Габрово/